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Кретање у гравитационом пољу – задаци 2 

 

 

1. Лопта се баци увис брзином 10
𝑚

𝑠
 са терасе која се налази на висини 11 m изнад Земљине 

површине. Након колико времена лопта падне на Земљу? Колики пут пређе?  

 

2. Падобранац је једну секунду слободно падао са врха зграде, а потом је отворио падобран 

и наставио да пада истом брзином коју је имао при отварању падобрана. На Земљу је 

слетио за 17 секунди. Одреди висину зграде.  

 

 

3. Кликер пада са терасе на трећем спрату висине 10 𝑚 изнад Земље. Колико траје његов 

пад? Колики пут је кликер прешао током прве половине времена пада, а колики у другој 

половини?  

 

4. Штап за пецање који је са врха неког моста високог 45 m испустио риболовац, упада у 

чамац који се креће по језеру сталном брзином. У тренутку испуштања штапа, чамац је 

био удаљен 12 m од мјеста на којем је упао у чамац. Колика је брзина чамца? 

 

 

5. Коликом брзином треба бацити лопту вертикално навише, да би њена брзина након 10 𝑠 

била 20 𝑚/𝑠 и усмјерена наниже? 
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